

Dodržování právních předpisů souvisejících s čerpáním finančních prostředků poskytnutých ze SR	Většina kontrolovaných subjektů realizuje finanční operace v souladu s právními předpisy. Byly zjištěny nedostatky ve vykazování povinných údajů a v oblasti práce a mezd (Škol (MŠMT) P1-04 ve 2 případech a ve vedení účetnictví v 6 případech), v odměňování, zúčtování dotací. Ve srovnání s uplynulým obdobím došlo ke zlepšení evidence v oblasti dlouhodobého hmotného a nehmotného majetku.	Nedodržování právních předpisů. Kontrola finančních prostředků státního rozpočtu je obtížná, kontrolované osoby nevedou účetnictví průkazně a některé výdaje jsou prokázány nedostatečně. Dohledáváním a identifikací příslušných výdajů se zvyšuje čas potřebný k provedení kontroly a tím se snižuje efektivita inspekčního výkonu.	Stanovení pravidel a podmínek poskytování dotací ze státního rozpočtu, v nichž bude vymezena povinnost příjemce dotace sledovat v účetnictví zdroje a jejich čerpání odděleně podle účelu (účelových znaků).
Vnitřní kontrolní systém a zajištění jeho fungování	V 6 subjektech není udržován, aktualizován vnitřní kontrolní systém a následně ani není zajištěno jeho řádné fungování. <ul style="list-style-type: none"> - Z toho v 6 subjektech je sice systém zaveden, ale pouze formálně, řídicí kontrola není realizována. V 1 případě je řídicí kontrola realizována v rozporu se zákonem (personální zajištění). Nejvyšší rizika v oblasti nakládání s finančními prostředky státního rozpočtu byla zjištěna v subjektech 600028852, 600029255. 	V případě nefunkčnosti vnitřního kontrolního systému (absence podpisů minimálně dvou osob u finančních operací, nedodržování vnitřního předpisu o zavedení vnitřního kontrolního systému) je vysoká míra rizika při realizaci finančních operací a je nutné na toto riziko upozornit.	Důsledně vyžadovat dodržování ustanovení zákona o finanční kontrole ve všech školách a školských zařízeních.
Správa a ochrana majetku	Nebyly zjištěny závažné nedostatky v evidenci majetku. Opatření uložená při minulých kontrolách byla realizována.	Riziko nesprávného nakládání s majetkem včetně jeho využití k jiným účelům, v případě neprovedení inventarizace riziko zcizení apod. Zkreslení údajů vztahujících se ke správě a ochraně majetku.	Důsledně dodržovat zákon 218/2000 Sb., 219/2000 Sb., prováděcí předpisy a využívat metodické pokyny zřizovatele.

3 Závěry inspekční činnosti

3.1 Veřejnosprávní kontrola

- V oblasti veřejnosprávní kontroly nebyly ve většině kontrolovaných škol shledány nedostatky, které by představovaly neúměrně vysoká rizika v nakládání s finančními prostředky státního rozpočtu.